



Издаётся с 22 марта 1917 года



www.orp.orel.ru orp@orp.orel.ru

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



МАЙ В «ПУШИННО»

2-я стр.



ОСОБЕННОСТИ РАЙОННОЙ МЕДИЦИНЫ

3-я стр.



«ЗАСЛУГИ ОТЕЧЕСТВУ ПРЕБУДУТ НЕЗАБВЕННЫ»

3-я стр.

ПРОГРАММА МОДЕРНИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ В ДЕЙСТВИИ

В прошедшие выходные в Ливне состоялось торжественное открытие нового корпуса Ливенской районной больницы.

Этот социальный объект из разряда долгострой. Началось строительство 15 лет назад, но по разным причинам, в том числе из-за недостаточного финансирования, затянuloсь и в результате было заморожено. И лишь два года назад по инициативе главы региона Александра Петровича Козлова строительномонтажные работы на новом корпусе возобновились.

Сметная стоимость проекта составила 80 миллионов 739 тысяч рублей. Из них более 65 миллионов рублей отпущено на строительные работы и почти 15 миллионов на закупку медицинского оборудования. Все необходимые средства поступили из областного бюджета.

Старое здание Ливенской больницы построено более полувека назад, и рассчитано оно было на 250 коек, что давно перестало соответствовать реальным потребностям ливенцев, ведь в больнице порой лечится около 500 пациентов. Конечно, необходимость в новых лечебных площадях назрела давно, поэтому день открытия нового корпуса можно считать настоящим праздником и для медиков, и для местных жителей, и для тех, кто приезжает сюда лечиться из других районов: Верховского, Должанского, Покровского, Новодеревеньковского и других. И даже солнечная погода соответствовала приподнятой атмосфере праздника.

На торжественном открытии присутствовали Губернатор и Председатель Правительства Орловской области А.П. Козлов, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, заместитель Председателя Правительства Орловской области, руководитель блока социального развития О.Н. Ревякин, руководитель Департамента здравоохранения и социального развития Орловской области А.И. Медведев, начальник ОГУ «Орловский областной государственный заказчик» Л.Г. Молина, глава Ливенского района Ю.Н. Ревин, глава города Ливны В.П. Ашихмин, настоятель ливенского Свято-Сергиевского кафедрального собора протоиерей Виктор (Яковец), почётный житель Ливен и ветеран здравоохранения К.А. Потуроева и другие.



Не только медики и местные жители встречали гостей. На пороге нового корпуса гостей встречали историки-персонажи в костюмах сестер милосердия царской России, времён Первой мировой войны, Великой Отечественной, а также современные операционные медсестры. Они как олицетворение связующей нити между прошлой медициной и настоящей, как образец преемственности эпох.

Генеральный директор компании ООО «Стройинвест» города Ливны В.Ф. Красильников передал символический ключ от нового корпуса главному врачу больницы А.Н. Крючкову с такими словами: «Сдачу нового объекта — это всегда яркое знаменательное событие. А завершить этот

долгострой в короткие сроки удалось только благодаря решительным действиям Губернатора Орловской области».

В новом корпусе Ливенской больницы четыре этажа, на которых разместились отделения: анестезиолого-реанимационное, детское, хирургическое и кардиологическое (первичный сосудистый центр). — Ничего из старого оборудования в новое здание перенесено не было, — рассказывает заведующий анестезиолого-реанимационным отделением А.К. Ефременков. — Мы получили новые наркозно-дыхательные аппараты, новые мониторы для слежения за состоянием пациентов, современные эндоскопические стойки. Такого у нас прежде не было. В соответствии с современными требованиями сделаны и реанимационные палаты — они разделены стеклянными перегородками, в каждой палате — круглосуточный пост медсестры для наблюдения.

Врач-хирург В.Д. Служин добавил, что «операции, которые делали в больнице раньше, теперь будут проводиться в более современных комфортных условиях и для медиков, и

для пациентов, а значит, они будут более качественными и безопасными». В хирургическом отделении — три новых операционных блока с ионизацией и кондиционированием воздуха в помещении.

— Здравоохранение — это отрасль, наиболее близкая к людям, — сказал на открытии нового корпуса Губернатор области А.П. Козлов. — Именно поэтому сегодня уделяется такое большое внимание ей. Это политика, которую мы в области выстраиваем уже третий год: выполняя политическую волю руководства страны, руководства партии «Единая Россия», мы осуществляем реализацию программы модернизации здравоохранения.

И всё-таки сегодня у нас проблем больше, чем достижений. Ведь у нас есть такие районные поликлиники и больницы, где всё надо переделывать, где ступить нельзя. Не должно быть территорий бедных и богатых — ко всем районам должно быть одинаковое отношение. Но, конечно, главное условие нормального развития социальной сферы — это обязательное развитие промышленности. В Ливнах промышленность работает неплохо. Так же и медицина. А чтобы медики рабо-

тали ещё лучше, я дарю вам реанимационный автомобиль.

Глава региона прошёл по всем этажам нового корпуса. Его интересовало всё: и состояние нового оборудования, и медицинские кадры, и демографическая проблема, и даже рост количества свадеб в районе. В детском отделении Александр Петрович подошёл к молодой маме Надежде Гранкиной, у которой двое детей: восьми лет и двух месяцев. Она хоть и волновалась, но сказала очень теплые слова: — От всех родителей спасибо вам, Александр Петрович, и строителям за такой подарок! — говорила Надежда. — Препятствия оставляли желать лучшего. А здесь и комфортно, и красиво... Теперь, Александр Петрович, большая к вам просьба: нам ещё нужна и детская поликлиника.

В завершении торжественного мероприятия глава региона пообещал, что на нужды ливенского здравоохранения будут выделены дополнительные средства: 38 миллионов рублей на закупку современного оборудования и 33 миллиона — на капитальный ремонт старого здания больницы.

Ирина ПОЧИТАЛИНА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации За заслуги в педагогической деятельности и многолетнюю плодотворную работу присвоить почетное звание «ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ПЕРЕЛЫГИНОЙ Татьяне Николаевне — преподавателю областного государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Орловский музыкальный колледж».

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ**. Москва, Кремль 4 мая 2011 года № 571

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О поощрении За заслуги в области культуры и многолетнюю плодотворную работу объявить благодарность

ЛЕВИНОЙ Елене Николаевне — первой заместителю директора федерального государственного учреждения культуры «Государственный мемориальный и природный музей-заповедник И.С. Тургенева «Спасское-Лутовиново», Орловская область.

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ**. Москва, Кремль 10 мая 2011 года № 302-рп

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

Храму — быть

13 мая в администрации города Орла прошёл брифинг, на котором было объявлено о месте строительства кафедрального собора во имя Первовосточных апостолов Петра и Павла.

В брифинге приняли участие мэр города В.В. Сафьянов, архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон. Как сообщил архиепископ Пантелеимон, решение о месте строительства собора было принято по совету с духовником Свято-Введенской Оптиной пустыни схиархимандритом Илием (Ноздриним). Собор будет возведён в районе пересечения улиц Горького и Коммуны, в дальней части городского парка культуры и отдыха. Торжественное освящение собора планируется провести в 2016 году — в год празднования 450-летия основания города Орла. От идеи воссоздания собора на историческом месте, где сейчас находится областная публичная библиотека им. И.А. Бунина, пришлось отказаться в силу того, что она сама является памятником архитектуры. Новый архитектурный комплекс, который появится вокруг храма, станет архитектурной доминантой центральной части города.

Экспертное мнение

На днях в конференц-зале Дома печати состоялось заседание экспертно-консультативного совета при Уполномоченном по правам человека в Орловской области.

На заседании было рассмотрено два вопроса: о реализации концепции ежегодного доклада Уполномоченного по правам человека в Орловской области «О соблюдении и защите прав человека в Орловской области в 2010 году: преодоление кризисных последствий» и о законодательных предложениях (изменения и дополнения) в статьи Закона Орловской области «Об Уполномоченном по правам человека в Орловской области». В ходе заседания было объявлено об учреждении двух ежегодных конкурсов для журналистов на лучшее освещение проблем соблюдения и защиты прав гражданина в Орловской области и по популяризации правового просвещения и борьбе с правовым нигилизмом.

Также на заседании состоялось вручение удостоверений общественным представителям Уполномоченного по правам человека в Орловской области членам экспертно-консультативного совета.

В прямом эфире

Болельщики футбольного клуба «Русичи» смогут смотреть домашние матчи команды не только на трибунах стадиона, но и в прямом эфире орловского телевидения.

Первая прямая трансляция игры «Русичей» и липецкого «Металлурга» состоится 2 мая на телеканале «Истоки Инфо», входящем в медиахолдинг «Истоки». Съёмки с нескольких камер, интересные факты от комментаторов и мнения болельщиков, высказанные в перерыве, — все это стало несомненным плюсом трансляции. Ограничиваться одной трансляцией «Истоки Инфо» не намерены, в планах — показывать все домашние матчи орловской команды в прямом эфире. Футболистам всегда важно чувствовать поддержку болельщиков независимо от того, где они находятся — на стадионе или перед экраном телевизора.

Турслёт

20–21 мая в посёлке Шахово Кромского района (около лагеря «Солнечный») состоится спортивно-туристический слёт, посвящённый 66-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

К участию в мероприятии приглашаются команды учебных заведений, производственных предприятий и общественных организаций города. Состав команды — 20 человек, возраст участников — старше 18 лет.

В программе слета: соревнования по мини-футболу, волейболу, армспорту, пейнтболу, дартсатлону, настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки, перетягивание каната, бой мешками, метание булавы, конкурс бивуаков, туристическая эстафета.

Команды-победители и призёры соревнований награждаются грамотами и ценными призами.

Предварительные заявки на участие в слете принимаются по телефону отдела по физической культуре и спорту орловской мэрии 43-26-45.

Информационное агентство «Орловская правда».

Совещание в Администрации области

Вчера в Администрации области состоялось совещание, которое провёл Губернатор Орловской области А.П. Козлов.

С информацией о выполнении поручений Президента Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, Губернатора Орловской области выступил заместитель начальника контрольного управления Аппарата Губернатора и Правительства области В.А. Кузнецов.

С информацией об итогах селекционного совещания с Фондом содействия реформированию ЖКХ и дальнейшей работе в этой сфере в 2011–2012 годах выступил первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коновалов.

В 2011 году в Фонд содействия реформированию ЖКХ только восемь регионов подали заявки на получение финансовой поддержки для реализации мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов и переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в их числе и Орловская область, заявка которой находится на предварительном рассмотрении в департаментах Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Лимит предоставления финансовой поддержки Фонда содействия реформированию ЖКХ на капитальный ремонт многоквартирных домов в текущем году для Орловской области составил 63,37 млн. рублей, на переселение граждан из аварийного жилищного фонда — 161,16 млн. рублей.

В результате реализации программы капитального ремонта домов в 2011 году будет отремонтировано 50 многоквартирных домов, в которых проживает более 1700 человек. Объём финансирования программы составит свыше 73,17 млн. рублей.

(Окончание на 2-й стр.)

СТРОИТЕЛЬСТВО

СРОК небольшой, но сделано немало

Не секрет, создание саморегулируемой организации орловских строителей шло напряжённо, трудностей было — вагон и маленькая тележка. Правда, после того, как в дело активно вмешалась Администрация области, всё ушло на свои места. Наши строители, хотя их условно звали вступать в СРО других регионов, сделали свой выбор. Так появилась на свет саморегулируемая организация НП «Орловское региональное объединение строителей». В минувшую пятницу в Администрации области прошло годовое общее собрание этого некоммерческого партнёрства.

Выступивший на собрании руководитель Департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства А.С. Бойко напомнил, что в апреле непростого посткризисного 2010 года некоммерческому партнёрству «Орловское региональное объединение строителей» был присвоен статус саморегулируемой организации. И входящая в него строительные организации получили свидетельства о допуске к строительным работам в нашем регионе.

(Окончание на 2-й стр.)

ОБРАЗОВАНИЕ

Учиться по-новому

С 1 сентября 2011 года все российские школы перейдут на новые стандарты начального общего образования. На днях в Орловском областном институте усовершенствования учителей (ИУУ) прошёл круглый стол, посвящённый вопросам введения Федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС) начального общего образования в школах нашей области.

Участниками встречи за круглым столом стали начальник Управления образования и молодежной политики Департамента образования, культуры и спорта Орловской области Т.В. Мартынова, директор Орловского

областного института усовершенствования учителей Г.А. Лабейкина, начальник отдела дошкольного и общего образования Управления образования и молодежной политики Департамента образования, культуры и спорта

Орловской области В.В. Гомозов, заместитель директора по учебно-методической работе Орловского областного института усовершенствования учителей Г.В. Новикова, начальник Управления образования администрации г. Орла А.В. Шагохин, начальник Управления общего образования администрации г. Ливны Е.В. Астахова, а также руководители районных отделов образования, руководители образовательных учреждений.

(Окончание на 3-й стр.)

ЛИДЕРЫ АПК

МАЙ В «ПУШИННО»

В эти дни сельскохозяйственное предприятие «Пушино» (руководитель А.С. Моисеев) Новодеревенковского района завершает сев гречихи, труженики хозяйства приступают к обработке озимых полей от вредителей и болезней.

Из года в год это малое сельхозпредприятие, обрабатывающее около 2500 гектаров пашни, не в пример иным, более крупным сельхозорганизациям района добивается высоких показателей в растениеводстве. Так, в прошлом, засушливом году урожайность зерновых составила свыше 33 ц/га. Около тысячи гектаров в «Пушино» занимают озимые культуры, которые хорошо перезимовали и уже достаточно окрепли благодаря своевременной и качественно проведенной подкормке, на 400 гектарах размещены обязательные в структуре посевных площадей бобовые, обогащающие почву азотом; на такой же площади в оптимальные сроки посеяны яровые ячмень и пшеница; 30 гектаров занимает сев.

Это хозяйство образовалось в начале 1990-х годов на базе бывшего колхоза имени Карла Маркса, — рассказывает глава Новодеревенковского района А.М. Рудаков. — Парк «Пушино» тогда состоял из трех комбайнов «Нива», но за прошедшие годы техника полностью обновлена. Заработанные средства постоянно вкладываются в производство. Недавно приобретены два новых КамАЗа, комбинированный сеяночный агрегат, выполняющий за один проход несколько операций, опрыскиватель импортного



Коллектив сельскохозяйственного предприятия «Пушино».

Мурашова, стаж работы которого в сельском хозяйстве составляет более двадцати лет, «Пушино» значительно обновило парк сельскохозяйственной техники, старое, вышедшее из эксплуатации, сменяли высокопроизводительные, тем не менее штат работников не сокращается. В хозяйстве, которое постоянно развивает сельхозпроизводство, квалифицированные кадры всегда востребованы.

Руководитель сельхозпредприятия Александр Сергеевич Моисеев (на снимке второй слева в первом ряду) — сам из местных, и ему как никому другому известно, насколько важна для сельских жителей постоянная работа, стабильный заработок. Поэтому все его усилия направлены на то, чтобы год от года предприятие крепло, наращивало объемы. От этого зависит благосостояние всех членов дружного коллектива «Пушино».

От того, насколько эффективно работает хозяйство, зависит и в целом развитие сельской территории. Собственники земельных долей, которые сдают их в аренду «Пушино», получают достойную арендную плату; до тонны зерна ежегодно. Плюс сельхозпредприятие платит за собственников земельный налог, осуществляет вспашку и обработку

огородов. Кроме крестьянских земельных долей сельхозпредприятие обрабатывает часть пашни, которая числится за Журавлинской основной школой. Каждый год школа получает от хозяйства арендную плату, деньги расходуются на текущие нужды учебного заведения: ремонт, покупку необходимого для учебных занятий оборудования.

Местные жители по любому вопросу могут обратиться к руководителю хозяйства, который никогда не откажет в помощи. Взаимовыручение и добрососедские отношения царят в здешних местах.

Наталья ЗАРУБИНА.
Фото автора.

СТРОИТЕЛЬСТВО

СРОК небольшой, но сделано немало

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Сегодня эта саморегулируемая организация объединяет в своих рядах уже 127 членов, в основном это субъекты малого и среднего бизнеса. С начала нынешнего года в некоммерческое партнерство вступило 14 новых организаций.

СРО разрабатывает и утверждает стандарты качества в области строительства, которыми руководствуются его члены. И вообще вся их деятельность теперь находится под постоянным и жестким контролем. Специалисты НП «ОРОС» тщательно следят за касающимися строительного комплекса изменениями в федеральном законодательстве и сразу же берут их во внимание, ставят в известность всех членов партнерства.



Исполнительный директор НП «Орловское региональное объединение строителей» И.Е. Кузьма в числе приоритетных направлений деятельности некоммерческого партнерства в 2011 году назвала решение о формировании в структуре саморегулируемой организации третейского суда. Как считает Ирина Евгеньевна, это позволит сократить время рассмотрения дел и существенно уменьшить финансовые затраты на подачу иска. Законодательством предусмотрена гарантия исполнения решений третейского суда путем выдачи исполнительного листа на его принудительное исполнение. Такие третейские суды созданы во многих саморегулируемых организациях. Исполнительный директор НП «Орловское региональное объединение строителей» прокомментировала это решение так: «Мы столкнулись с тем, что к нам обращаются с просьбой помочь разорваться в тех или иных конфликтных ситуациях, возникающих как между членами нашего некоммерческого партнерства, так и с другими организациями».

правило, происходит в режиме телефонных звонков, что крайне неудобно. Поэтому отнюдь не случайно в планах НП «Орловское региональное объединение строителей» — создание на своей базе электронной торговой площадки. Сначала автономной, а затем и межрегионального уровня. Это существенно облегчит участие членов некоммерческого партнерства в электронных торгах, будет способствовать привлечению заказов в наш регион. Кстати, такой площадки пока нет нигде. Как сообщила И.Е. Кузьма, «в этом направлении с нами готовы активно сотрудничать СРО Центрального федерального округа».

На годовом собрании были определены и другие приоритетные направления деятельности некоммерческого партнерства. Особое внимание уделяется развитию партнерства с другими организациями.

Как отметили участники годового собрания НП «Орловское региональное объединение строителей», сегодня саморегулирование строителей буквально во все сферы бизнеса, малозафиктивное государственное управление меняется на профессиональное партнерское управление. Заинтересованное и компетентное.

С. НИКОЛАЕВ.

АКТУАЛЬНО

Охрана труда-2011

Недавно в Орловском государственном аграрном университете состоялась всероссийская научно-практическая конференция «Охрана труда-2011. Актуальные проблемы и пути их решения».

С докладом выступили зам. начальника управления, начальник отдела охраны труда и государственной экспертизы условий труда Орловской области А.А. Иванова, ведущий специалист отдела охраны труда и государственной экспертизы условий труда Орловской области Е.Н. Арбузова, заместитель председателя Федерации профсоюзов Орловской области Р.В. Линник, зам. директора по научной работе ВНИИ социального развития села ОрёлГАУ, доктор технических наук, профессор И.В. Галынов, кандидат юридических наук, доцент РГАУ-МСХА им. Тимирязева Л.А. Биткова, доктор технических наук, профессор, зав. кафедрой «Безопасность жизнедеятельности на производстве» С.А. Родимцев и другие учёные и специалисты.

Участники конференции отметили улучшение условий труда в ряде организаций отдельных видов экономической деятельности, однако констатировали, что сложившаяся ситуация в большинстве регионов Российской Федерации, в том числе и в Орловской области, не отвечает современным трудовым отношениям и требует новых концептуальных подходов к формированию си-

стемы охраны труда. Так, в нашем регионе в прошлом году был отмечен существенный рост производственного травматизма со смертельным и тяжёлым исходом. По сравнению с 2009 годом число погибших на производстве увеличилось в 1,7 раза, а пострадавших с тяжёлым исходом — на 33 процента. В 2010 году десять муниципальных образований области допустили рост смертельного, а девять — тяжёлого травматизма на производстве.

Как отмечалось, основные причины несчастных случаев на производстве со смертельным и тяжёлым исходом хорошо известны — неудовлетворительная организация работ, нарушение правил дорожного движения, допуск к эксплуатации неисправных машин, механизмов и оборудования, а также нарушение трудовой и производственной дисциплины.

Наметилась тревожная тенденция: удельный вес работников нашей области, занятых в условиях, не отвечающих санитарно-гигиеническим нормам, обслуживающих оборудование, не отвечающих стандартам безопасности труда, на начало 2010 года составил 25,5 процента, сравните: в 2000-м — 15,5 процента.

Неудовлетворительные условия охраны труда, а также выде-

ловия труда во многом обусловлены старением и износом основных производственных фондов и технологического оборудования, недостаточным финансированием мероприятий по охране труда, в том числе на обеспечение работников средствами индивидуальной защиты, обучение по охране труда, проведение аттестации рабочих мест по условиям труда, сокращается и численность специалистов по охране труда.

Практика показывает, что, к сожалению, профсоюзы и их объединения не в полной мере используют предоставленные им Трудовым кодексом РФ права в осуществлении общественного контроля за реализацией законодательства по охране труда.

Отмечая напряжённость ситуации в сфере охраны труда, в том числе высокий уровень производственного травматизма со смертельным исходом, участники конференции предложили целый ряд конкретных рекомендаций, способных изменить ситуацию к лучшему. Так, работодателям и профсоюзам необходимо повысить ответственность и требовательность в выполнении законодательства в сфере охраны труда, активизировать разработку предложений по его совершенствованию. Немаловажно регулярно проводить экспресс-мониторинг условий и безопасности труда. Нужно более эффективно использовать принципы социального партнерства при создании безопасных, здоровых условий труда, а также выде-

лать необходимый объём средств для проведения профилактических мер по охране труда. Необходимо обеспечить безусловное выполнение статьи 217 Трудового кодекса РФ по созданию служб охраны труда — введение должности специалиста по охране труда с численностью свыше 50 работающих.

Что касается рекомендации участникам исполнителю власти муниципальных образований, то в первую очередь им необходимо обеспечить повышение эффективности деятельности трёхсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений, их рабочих групп, а также межведомственных комиссий по охране труда. Участники конференции считают важным усилить контроль за качеством проведения аттестации рабочих мест по условиям труда, обучения и проверки знаний требований охраны труда, а также улучшить организацию работы по проведению экспертизы условий труда.

Разумеется, мы упомянули лишь некоторые из рекомендаций участников всероссийской конференции — их гораздо больше. Но дело, понятно, не в количестве. Главное, чтобы эти предложения учёных и специалистов не остались на бумаге, а помогли на практике решать актуальные проблемы охраны труда, действительно сохранить здоровье и жизни людей.

С. НИКОЛАЕВ.
Соб. инф.

Совещание в Администрации области

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Утвержден план предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с природными пожарами, а также сводный план тушения лесных пожаров. В области создана группировка, включающая более 900 человек личного состава, 321 единицу техники и одно воздушное судно. От Министерства обороны РФ получено 10 авиаразличковых станций, которые после переоборудования будут переданы в муниципальные образования для оснащения добровольных пожарных формирований.

В настоящий момент спланированы и отработаны мероприятия по защите в населенных пунктах, находящихся в зоне высокой пожарной опасности.

Организовано проведение воздушной разведки возможных очагов пожаров периодичностью один раз в неделю, в случае повышения уровня пожарной опасности — два раза в неделю. В результате проведения противопожарных мероприятий всеми ответственными за данное направление областными службами в период майских праздников количество пожаров на территории области снизилось на 70% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Главным управлением МЧС России по Орловской области проведены проверки во всех 66 населенных пунктах области, расположенных непосредственно в лесах или на территории, примыкающей к лесу. Ка административной ответственности за нарушение пожарной безопасности привлечены 10 юридических лиц и 32 должностных лица. Также проведены проверки в садоводческих обществах, примыкающих к лесным массивам. Ка административной ответственности привлечено 21 должностное лицо.

С информацией по данному вопросу также выступил начальник управления лесами Е.А. Казаков.

Подводя итоги обсуждения вопроса, А.П. Козлов поручил агропромышленному блоку и всем ответственным службам и ведомствам до 20 мая провести проверки всех районов области на предмет опашивания населенных пунктов, расположенных в лесах и примыкающих к лесным массивам. «Этот вопрос необходимо держать на постоянном контроле», — подчеркнул глава региона.

С информацией о ходе ремонта улично-дорожной сети города Орла и области выступил руководитель Департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства А.С. Бойко. На автодорогах регионального значения по состоянию на 16 мая текущего года выполнены работы по ямочному ремонту более 24 тыс. кв. метров покрытия асфальтобетоном. Размечен 51 км региональных автодорог, произведена окраска более 5,5 тыс. стоек дорожных знаков, 18 тыс. погонных метров дорожных ограждений.

По состоянию на 16 мая в городе Орле размечены 36% (3,5 тыс. метров) пешеходных переходов и стоп-линий и 55% (48,1 км) осевых линий автодорог. Планируется произвести работы по нанесению горизонтальной разметки термопластиком на двух пешеходных переходах.

Проведена государственная экспертиза проектов на капитальный ремонт пер. Масловского, ул. Автовокальной, пер. Ипподромного, участка ул. Приборостроительной. К работам по ремонту дворовых территорий планируется приступить в июне 2011 года, срок завершения работ — 1 октября 2011 года. Из планируемого ремонта 38 проездов к дворовым территориям по 7 проездам изготовлена проектно-сметная документация, объявлены аукционы по выбору подрядных организаций, которые состоятся 22 мая 2011 года.

С информацией по данному вопросу также выступили заместитель главы администрации города Орла В.Д. Бочаров и начальник ОГУ «Орелгосзаказчик» Л.Г. Момина.

Подводя итоги обсуждения вопроса, глава региона указал на необходимость ужесточения надзора за качеством и сроками проведения ремонтных дорожных работ. «Ремонт дорог областного центра Орла должен быть завершён вовремя, и качество дорожного покрытия должно быть на высочайшем уровне», — подчеркнул Губернатор. Соответствующие задачи поставлены перед Департаментом строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства, Управлением по Государственному строительному надзору и жилищной инспекции, руководителями муниципалитетов.

Глава региона подверг резкой критике работу по проведению ямочного ремонта в городе Орле. В этой связи Департаменту строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства поручено совместно с Управлением по Государственному строительному надзору и жилищной инспекции и Администрацией города Орла провести активную работу по обследованию состояния дорожного полотна улиц областного центра и принять необходимые меры по устранению дефектов дорожного покрытия в кратчайшие сроки.

Особо было отмечена необходимость ускорения реализации в городе Орле ведомственной целевой программы ремонта дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним.

А.П. Козлов также акцентировал внимание на проблеме качества наносимой дорожной разметки в областном центре. «От этого зависит безопасность дорожного движения, поэтому экономить средства на данные цели нельзя», — сказал Губернатор. Было отмечено, что в первую очередь необходимо нанести стойкую разметку на участках дорог с интенсивным движением.

С информацией о ходе весенне-полевых работ на сельскохозяйственных предприятиях Орловской области по сохранению посевов и подготовке к уборке урожая выступил руководитель Департамента сельского хозяйства В.И. Коротева.

Отмечено, что в настоящее время засеяно 496 тыс. гектаров, или 89,6%. Из плана 253,3 тыс. гектаров ранних яровых зерновых засеяно 265,4 тыс. гектаров, или 105%.

Сев поздних яровых зерновых выполнен на 46,5% из плана 95,2%. Продолжается сев гречихи, кукурузы на зерно, сои. Заканчивается сев технических культур. Из плана 104,1 тыс. гектаров фактически засеяно 103,9 тыс. гектаров, или 99,8%.

Сахарной свеклой засеяно 39,2 тыс. гектаров, подсолнечником из плана 20 тыс. гектаров засеяно 21,6 тыс. гектаров, рапсом из плана 44 тыс. гектаров засеяно 41,7 тыс. гектаров. Сев кормовых культур из плана 62,7 тыс. гектаров проведен на 53,3 тыс. гектаров.

Продолжается сев кукурузы на силос. Заканчивается посадка картофеля, из плана 33,2 тыс. гектаров засеяно 28 тыс. или 84,3%.

На полях области ведутся технологические работы, а также обработка озимых зерновых гербицидами с биостимуляторами.

В плановом режиме проводится ремонт сельскохозяйственной техники. Подводя итоги обсуждения по данному вопросу, А.П. Козлов отметил, что темпы сельскохозяйственных работ нельзя снижать.

Кроме того, как подчеркнул глава региона, необходимо следить за правильным распределением ГСМ по льготным ценам толк среди сельхозпроизводителей. «Нельзя допустить нецелевого расходования ГСМ», — сказал А.П. Козлов.

Также Губернатор обратил внимание участников совещания на необходимость приобретения в хозяйствах новой техники.

С информацией об остатках бюджетных средств на счетах главных распорядителей бюджетных средств выступил заместитель руководителя Департамента финансов Д.В. Шахов.

По состоянию на 1 мая текущего года на счетах главных распорядителей бюджетных средств, на счете областного бюджета находится 2,148 млрд. рублей в остатках, из них 930 млн. рублей — собственные средства, 1,218 млрд. рублей — средства федерального бюджета.

По структуре на счете областного бюджета находится остаток в сумме 1,695 млрд. рублей, из которых 695 млн. рублей — собственные доходы, полученные в конце апреля, а также дотация из федерального бюджета, которая составляет практически 400 млн. рублей. Федеральные средства на счете областного бюджета 1,36 млрд. рублей.

Из главных распорядителей бюджетных средств на счетах находится 453 млн. рублей, из которых 182 млн. рублей — федеральные, 270 млн. рублей — областные.

В связи с этим А.П. Козлов поручил всем главным распорядителям бюджетных средств ежедневно вести работу в данном направлении, все средства на счетах ГРБС должны быть освоены до конца 2011 года. В связи с этим руководству Департамента финансов поручено каждые десять дней готовить отчет по остаткам на счетах главных распорядителей бюджетных средств.

Также на совещании был рассмотрен вопрос о задачах по реализации инициативы долгосрочной областной целевой программы «Развитие молочного скотоводства и увеличение производства молока в Орловской области на 2012—2016 годы».

По информации руководителя Департамента сельского хозяйства В.И. Коротева, цель программы — создание экономических условий для устойчивого развития отрасли молочного скотоводства и увеличение объемов производства молока до 500 тыс. тонн в 2016 году и 1 млн. тонн в 2020 году. Для достижения этих целей необходимо увеличить численность коров и объемов производства молока, укрепление племенной базы молочного скотоводства, совершенствование кормовой базы, системы закупки молока.

Основной развития молочного скотоводства является кормовая база. Площадь, занятая кормовыми культурами, в структуре посевных площадей 2011 года составляет 148 тыс. гектаров, или 14% общей посевной площади.

Кроме того, в текущем году запланированы строительство новых и реконструкция старых молочных комплексов с применением современных технологий. Ведутся работы по подготовке проектно-сметной документации строительства молочного комплекса на 800 голов в агрофирме «Миценская», двух комплексов на 1200 голов в компании «Орловский лидер», комплекса на 1200 голов в компании «Орловские чернышове». Ведется строительство второй очереди коровника на 450 голов в Шаблинском агрокомплексе. В конце 2011 года планируется начать строительство нового комплекса на 1200 голов с последующим его доведением до 3600 голов.

Активно ведется работа по созданию в регионе семейных ферм. По ряду проектов начата подготовка проектно-сметной документации.

В 2011 году планируется закупить 1400 голов племенной мясной породы скота для воспроизводства стада.

Государственная поддержка молочного скотоводства является важным фактором повышения эффективности отрасли. В текущем году на содержание племенного маточного поголовья КРС направлено 72,9 млн. рублей из федерального бюджета и 3,8 млн. рублей из областного бюджета.

Реализация программы «Развитие молочного скотоводства и увеличение производства молока в Орловской области на 2012—2016 годы» предусматривает строительство и модернизацию животноводческих комплексов и ферм, стабилизацию численности поголовья КРС в личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйствах, покупку племенного молодняка, увеличение площади посевов бобовых кормовых культур, а также внедрение прогрессивных технологий для их хранения и заготовки.

А.П. Козлов отметил, что задача на ближайшую перспективу — выход области на докризисный уровень поголовья крупнорогатого скота.

Для достижения этой цели, как подчеркнул глава региона, необходимо увеличить численность коров, усовершенствовать систему закупки молока, продолжить мероприятия по сохранению и увеличению поголовья, укрепление племенной базы, организовать строжайший контроль над выбраковкой скота.

Губернатор поручил активизировать работу по реализации инвестиционных проектов, предусматривающих строительство, реконструкцию или модернизацию комплексов по производству молока.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Москакин, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин.

Пресс-служба Губернатора.

ПРОБЛЕМА

ОСОБЕННОСТИ РАЙОННОЙ МЕДИЦИНЫ

В феврале в поселке Змиевка Свердловского района открылось новое здание районной поликлиники. Четвертый этаж был отдан под дневной стационар, а позднее местные власти приняли решение разместить здесь и ЦРБ. Новые помещения оснастили по последнему слову техники: оборудования поступило на сумму 38,8 миллиона рублей. Это современный рентген-комплекс, флюорограф, новые аппараты для физиопроцедур и УЗИ... Таким современным оснащением не каждая городская больница может похвастаться. Только вот у жителей района эйфория по поводу новоселья райбольницы прошла быстро.

В новом здании функционирует только поликлиника, а стационар так и остался в старом здании, — говорят пациенты ЦРБ (которые не знают, что проект сначала не предполагал размещения в новом здании круглосуточного стационара, строилась поликлиника). — Особенно ужасные условия в терапевтическом стационаре. В старом здании мы проходим рентген. Что толку в этом новом оборудовании, на которое потрачены миллионы, если оно бездействует?

Уровень медицинской помощи в районе остался прежним, — продолжает одна из жительниц поселка, которая рассказала нам о том, как четыре с лишним часа (!) ждала «скорую помощь», вызвав ее

для 12-летней дочери. Ни одна из двух машин «скорой» не могла приехать по вызову: на первой повезли больного в Орел, вторую нечем было заправить.

Настоящая проблема — попасть на ультразвуковое исследование. Записываться на УЗИ нужно за несколько месяцев, — продолжают жаловаться пациенты. Жители района также говорят о нехватке медперсонала. Многих специалистов в районной больнице просто нет. Людям приходится ездить в соседнюю Глазунку или, что чаще и происходит, в Орел.

Приехав в Змиевку, мы сразу же направились в новую больницу и встретились с главным врачом Свердловской ЦРБ К.С. Саидхметовым. Он не пытался скрыть



Рабочее место рентген-лаборанта в новом здании пустует.

проблему нехватки кадров: она в последнее время для городских учреждений стала настоящей бедой, что говорить о районных больницах. В Свердловской больнице сегодня нет фтизиатра, окулиста, нарколога, вместо положенных пяти врачей-педиатров здесь принимают лишь два, анестезиолог в Свердловской ЦРБ работает на полставки: на плановые операции приходится вызывать его из Глазунки или, что чаще и происходит, в Орел.

Жилье для медработников — это еще один большой вопрос. Главврач ЦРБ предложил использовать под временное жилье для медработников старое здание больницы. А для этого нужны дополнительные финансовые вложения.

Но о каких неуратченных недостатках говорит замглавы района? Начальник ОГУ «Орел-госзаказчик» — предприятия, сдавшего объект, — Л.Г. Моница в разговоре с нами пояснила, что согласно гарантийным обязательствам в течение пяти лет подрядчики обязуются все недостатки бесплатно и своевременно устранять. И если это требуется, то всегда безоговорочно выполняются.

Может быть, г-н Ефремов имел в виду не устранение недостатков, а передачу некоторых помещений под нужды именно больницы? Так ведь этого нельзя избежать, учитывая то, что изначально здание строилось как поликлиника. Вот, например, для того, чтобы разместить хирургическое стационарное отделение в новом здании, необходимо оборудовать соответствующим образом помещения для хранения наркотикосодержащих лекарственных препаратов (дверей сейфов, решетки на окнах, сигнализация). А может быть, все завоздка в том, что на переоборудование требуются финансовые вложения, и деньги (44 ты-

сячи рублей) на эти цели должен выделить именно районный бюджет, так как решение о переводе ЦРБ в новое здание поликлиники принимала районная власть — а значит, районная власть должна обеспечить условия для такого перевода и своевременно выделить средства. Только заместитель главы района по социальным вопросам Ю.Г. Ефремов упорно высказывает версию о том, что поликлиника не может функционировать из-за «ошибок строителей» и что район за свой счет не должен их исправлять.

Замглавы в очередной раз напоминает нам о многомиллионных долгах, «оставшихся от деятельности прежнего главы района». А потом, будто спохватившись, Юрий Георгиевич вдруг просит не оглашать эту историю с больницей: «не устраивать бурю в стакане воды». И вообще, уверил он нас, если потребуются, район найдет необходимые 44 тысячи рублей на обустройство помещения в хирургическом отделении.



Так за чем же дело стало? Не пора ли ускорить этот процесс? Почему новый глава района — А.Х. Воронина, пришедшая два месяца назад к власти от партии КПРФ, до сих пор не нашла возможности решить эту злободневную для всех жителей района проблему? Почему вместо того чтобы предпринять какие-то реальные действия, районные чиновники пытаются решить проблемы района исключительно за счет областного бюджета? Почему местная власть использует свой традиционный прием — звать и не придавать огласке происходящее, — стационарные больные вынуждены лечиться в старом, неблагоустроенном здании со старым оборудованием и терпеливо ждать, когда же наконец можно будет воспользоваться современной медицинской техникой, которая буквально напильником новая, но, увы, недействующая больница.

С. АЛЕКСАНДРОВА.
Фото автора.

ОБРАЗОВАНИЕ

УЧИТЬСЯ ПО-НОВОМУ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Открывая встречу, начальник областного Управления образования и молодежной политики Т.В. Мартынова подчеркнула, что никакие революционные перемены ни для родителей, ни для учащихся новый образовательный стандарт не несет.

— В основе этого стандарта лежит все лучшее, что накоплено системой образования за последние годы, — отметила Татьяна Валентиновна. — И чтобы папа и мама слыше семи тысяч будущих первоклассников нововведения в школе не пугали, сегодня важно в доступной форме донести информацию о новых образовательных стандартах до родителей.

Напомним, что уже в этом году в пилотном режиме новые стандарты были введены в четырех муниципалитетах: Орле, Ливнах, Мценске и Свердловском районе. Это 22 класса-комплекта в восьми школах.

Подробно о новых стандартах образования рассказал В.В. Гомозов. Он подчеркнул, что отличительной особенностью нового стандарта является его деятельностный характер, который ставит главной целью обучения развитие личности учащегося.

— Если сравнить учебные планы по новым и старым стандартам, то мы увидим, что количество предметов, учебных часов одинаково, — отметил Василий Владимирович. — Теперь в начальной школе ребенка должны научить не только

читать, писать и считать, чему и сейчас вполне успешно учат. Ему должны привить две группы новых навыков. Во-первых, навыки решения творческих задач и навыки поиска, анализа, интерпретации информации — иными словами, научить учиться. И во-вторых, сформировать у детей мотивацию к обучению, помочь им в самоорганизации и саморазвитии.

Заместитель директора по учебно-методической работе ИУУ Г.В. Новикова отметила: принципиальная разница стандартов состоит в том, что помимо уроков появляется внеурочная программа (вторая половина дня), регламентированная Министерством образования и науки РФ. Она состоит из шести основных направлений: спортивно-оздоровительное, художественно-эстетическое, научно-познавательное, военно-патриотическое, общественно-полезная деятельность, проектная деятельность.

Дополнительная — внеурочная — нагрузка на ребенка — не более 10 часов в неделю.

Эти часы могут вести как учителя-предметники, так и педагоги дополнительного образования. Например, часы спортивной подготовки могут проводить тренеры по видам спорта, а часы творчества — педагоги дополнительного образования Домов творчества. Эти занятия могут проводиться не только на базе самой школы, но и в учреждениях культуры, учреждениях дополнительного образования, спорткомплексах.

С введением новых стандартов на учителя ложится определенная дополнительная нагрузка. О подготовке педагогов к работе в новых условиях рассказала директор ИУУ Г.А. Лабейкина.

— Теперь роль учителя на уроке кардинально меняется, — отметила Галина Александровна. — Учитель направляет ребенка, вместе с ним анализирует, подводит его к решению.

С 1 сентября 2011 года в первых классах будут работать 645 учителей. К настоящему моменту больше половины из них прошли курсы повышения квалификации по образовательной программе владения новыми стандартами. К августу все педагоги школ области, работающие в начальной школе, получат новые знания. Но каждому из них предстоит еще большая самостоятельная работа.

Директора гимназий, в которых на протяжении года внедрялся эксперимент новых образовательных стандартов, Л.А. Селищева (г. Ливны) и В.А. Илюнина (Мценск) рассказали о результатах деятельности этой работы и поделились опытом с коллегами.

— Шахматы, танцы, театральные кружки, психологические курсы... мы предлагаем нашим школьникам самые разные направления внеурочной деятельности, — рассказала Любовь Александровна. — А родители приходят в гимназию в дни открытых дверей, чтобы посмотреть, чем занимаются их дети. Скажу прямо: родители в восторге, и еще никто из них не отказался от

Светлана АНИСИМОВА.

ИСТОРИЯ

«Заслуги Отечеству пребудут незабвенны»

Видное место в истории России конца XVIII — начала XIX столетий занимает наш земляк — смелый и даровитый полководец генерал от инфантерии граф Николай Михайлович Каменский. Сегодня исполняется 200 лет со дня его смерти.



Двести с лишним лет назад фамилия графов Каменских гремела по всей стране. Вся Россия знала генерал-фельдмаршала графа Михаила Федотовича Каменского — крупного военачальника. От брака с Анной Павловной, урожденной княжной Шерватовой, у него было двое сыновей: старший — Сергей и младший — Николай. Они отличились в войнах начала XIX века с французами, турками и шведами.

Николай Михайлович Каменский родился 27 декабря 1776 года (здесь и далее приводятся даты по старому стилю). Образование получил в кадетском корпусе. Он отлично знал французский и немецкий языки и математику, охотно и много читал. Как подошло тогда дворянину, его определили на военную службу. Правда, согласно традициям того времени Николай был принят на службу в возрасте трех лет — корнетом в Новотроицкий кирасирский полк. К 23 годам он уже стал генерал-майором.

Его карьера была

стремительной. В 1799 году Каменский добился перевода в действующую армию под командованием А.В. Суворова, который воевал против французов в Италии и Швейцарии. В условиях тяжелой горной войны Николай Михайлович прошел суровую военную школу под руководством великого полководца. Обнаружив неустранимые и военные способности, он отличился в сражении при Сен-Готарде. На Чертовом мосту Каменский стремительной атакой решил исход боя, за что был награжден орденом Святой Анны I степени и похвалой Суворова. Тот прислал к его письму, адресованному отцу: «Ваш юный сын — старый генерал».

За отличие в Аустерлицком сражении Каменский получил орден Святого Владимира III степени. В 1807 году Каменскому доверили командование 14-й дивизией, с которой он принимал участие в сражении при Прейсиш-Эйлау 26—27 января. За отличие в этом бою его наградили орденом Святого Георгия III степени. В 30 лет

Н.М. Каменский уже был генерал-лейтенантом. Его назначили командиром 17-й дивизии, которая была выдвинута к границам Финляндии (в то время шведской провинции), ввиду предстоящей войны со Швецией. Успехи наших войск в Русско-шведской войне 1808—1809 годов современники связывали прежде всего с именем графа Николая Михайловича Каменского.

Кампания 1808 года привела к завоеванию русскими войсками Финляндии. За войну в Финляндии Каменский получил орден Святого Александра Невского и бриллиантовые знаки к нему, орден Святого Георгия II степени и звание генерала от инфантерии.

Его действия носили, так сказать, суворовский характер: в них замечаются те же «глазомер, быстрота и натиск». Он применяет расчет, проявляет необыкновенную энергию и требует от подчиненных необыкновенных усилий, но заботится о них и сам переносит наравне с ними все трудности. Современники единодушно в восторженных оценках действий Каменского. М.Б. Барклай-де-Толли назвал его «искуснейшим генералом», а военный министр А.А. Аракчеев — «завоевателем целой Финляндии».

Операции Каменского против шведов поставили его чрезвычайно высоко в ряду генералов русской армии. Общественное мнение совпадало со взглядами императора, полагавшего, что Каменский способен лучше

других окончить войну с турками. 4 февраля 1810 года он был назначен главнокомандующим Дунайской (Молдавской) армией вместо князя П.И. Багратиона.

Русская армия шла к новым победам. Войска под его командованием взяли крепости Синополь, Разград, Базарджик. За эти успехи современники связывали прежде всего с именем графа Владимира I степени. Неудачи при штурме Шумлы и Рушукка были скрашены разгромом 40-тысячной армии сераскира Османа-паши под Батином 25 августа, где русские взяли около пяти тысяч пленных, 14 орудий и 78 знамен. Наградой Каменскому был орден Святого Андрея Первозванного. Кампанию 1810 года Каменский успешно окончил занятием ряда крепостей по Дунаю и очищением от турок Сербии.

4 февраля 1811 года Каменский слёг от изнурительной лихорадки. Когда его состояние совсем ухудшилось, армию принял М.И. Кутузов. 16 апреля Каменский выехал в Одессу. Он умер там в ночь с 4 на 5 мая (с 16 на 17 по новому стилю) 1811 года. Похоронили молодого Каменского под сводами храма Михаила Архангела в с. Сабурове Орловской губернии, в родовом имении, рядом с отцом. Император Александр I, узнав о смерти Н.М. Каменского, писал его матери, графине Анне Павловне: «Воинские его дарования отвергли ему путь к славе; опыты утвердили его мужество; знаменитые подвиги увенчали его походы... Заслуги сына вашего Отечеству пребудут незабвенны».

Подготовил Антон УХИН.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Носкова Мария Вячеславовна, представитель, действующий по доверенности от имени одного собственника одной земельной доли размером 6,5 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 7534100 кв. м, кадастровый номер 57:11:0020101:0122, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, СПК «Шашкино» (ОАО «Агрофирма «Тельченская»),

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 6,5 га в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: полевой севооборот II-3, рабочий участок 3, пл. 3,1 га (полная — 98 га), полевой севооборот II-3, рабочий участок 4, пл. 3,4 га (полная — 6 га).

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственника земельной доли Носковой Марии Вячеславовне лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, Мценский район, Карандаковское с/п, д. Марс, д. 14, по почте заказным письмом, с описью вложения и уведомлением о вручении, в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Балтина Марина Сергеевна, представитель, действующий по доверенности от имени одного собственника одной земельной доли размером 6,5 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 7209100 кв. м, кадастровый номер 57:11:0020101:214, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, СПК «Шашкино» (ОАО «Агрофирма «Тельченская»),

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 6,5 га в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: полевой севооборот III-3, рабочий участок 4, пл. 3,5 га (полная — 48 га), полевой севооборот III-3, рабочий участок 4, пл. 3,0 га (полная — 6 га).

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственника земельной доли Балтиной Марине Сергеевне лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, Мценский район, Карандаковское с/п, д. Миново, д. 18, по почте заказным письмом, с описью вложения и уведомлением о вручении, в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Магомедов Исабег Гаджиевич, **Саушев Игорь Геннадьевич**, **Салников Виталий Викторович**, представители от имени собственников восьми земельных долей размером 5,0 га каждая, в том числе пашни — 5,0 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 4200000 кв. м, кадастровый номер 57:11:0030201:692, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, Высокинский с/с, СП «Алешня»,

ИЗВЕЩАЮТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 40,0 га, в том числе пашни — 40,0 га, в счет восьми земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: заповольный участок — 2, часть рабочего участка № 2 общей площадью 7,0 га (5,0 га); поле № 7, рабочий участок № 5 общей площадью 35,0 га (35,0 га).

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка можно направлять по адресу: Орловская область, г. Мценск, пер. Заводской, д. 17, по почте заказным письмом, с описью вложения и уведомлением о вручении, в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области сообщает о внесении дополнений в информационное сообщение о приостановлении торгов, назначенных на 10.05.2011 г. в 11 час. 00 мин. по лоту № 4, опубликованное в областной газете «Орловская правда» от 13 мая 2011 г., № 66 (25411), а именно основание приостановления проведения торгов читать в следующей редакции: определение от 6 мая 2011 г. Заводского районного суда г. Орла о приостановлении торгов по продаже арестованного недвижимого заложенного имущества по лоту № 4 до вступления в законную силу решения суда (дело № 2-928/11) и определение от 6 мая 2011 г. Арбитражного суда Орловской области о запрете проведения аукциона по продаже заложенного имущества по лоту № 4 до вступления в законную силу судебного акта (дело № А48-1934/08-1). Справки по телефону 73-17-22.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Генерала Родина, в районе дома № 69; вид разрешенного использования — павильоны предполагаемой площадью 50 кв. м.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КРУПНАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

электромеханика по холодильному оборудованию, график работы 5/2, з/плата 19000 рублей; **разнорабочих**, з/плата по договору от 400 рублей за 1 день, выплата з/платы еженедельно. Справки по телефону **8-910-300-06-20**.

Администрация Орловского района сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка

из земель с/х назначения, расположенного на территории Неполодского с/п в районе д. Паньково, общей площадью 8969 кв. м с кадастровым № 57:10.0010201:778 для размещения выгула лошадей.

За дополнительной информацией, а также с заявками обращаться в управление муниципального имущества по адресу: г. Орел, ул. Полярная, 12, каб. 3 (2-й этаж) в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

Ишенгома Евгения Валерьевна, представитель, действующий по доверенности от имени одного собственника одной земельной доли размером 6,5 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 7534100 кв. м, кадастровый номер 57:11.0020101:0122, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, СПК «Шашкино» (ОАО Агрофирма «Тельченская»),

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственника выделить земельный участок общей площадью 6,5 га в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: севооборот полевой № 3, поле № 3, рабочий участок № 1, пл. 6,5 га (полная 32 га).

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по месту нахождения выделяемого земельного участка вручаются представителю собственника земельной доли Ишенгома Евгения Валерьевна лично под роспись либо направляются по адресу: Московская область, г. Коломна, ул. Суворова, д. 34-а, кв. 67 по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

В возражениях, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственника земельной доли, возвращающая сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорта), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ней можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо документов в возражении прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона на право заключения охотхозяйственного соглашения в соответствии с распоряжением Правительства Орловской области от 27 апреля 2011 года № 173-р

1. Организатор аукциона — Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области в лице начальника управления Вышегородских Н. В., действующего на основании положения об Управлении по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области, утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 30 апреля 2009 года № 30 «Об утверждении положения об Управлении по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области», расположенное по адресу: г. Орел, ул. Сурина Шаумяна, д. 16, контактный телефон 8 (4862) 76-37-81.

2. Предмет аукциона — о цене права заключить охотхозяйственное соглашение в Болховском районе сроком на 49 лет, общей площадью 8 904 га в следующих границах: северная — от административной границы Болховского района у н. п. Новоингиский по автодороге Новоингиский — Ивановский до реки Рог в н. п. Ивановский, далее по реке Рог вниз по течению до пересечения с автодорогой Болхов — Близна;

восточная — по автодороге Болхов — Близна до пересечения с рекой Рог на юг через н. п. Крыловский до н. п. Успенский, от н. п. Успенский по автодороге до реки Орс в н. п. Арнаутово, далее вниз по течению реки Орс от н. п. Арнаутово до пересечения с автодорогой Болхов — Знаменское;

южная — по автодороге Болхов — Знаменское до пересечения с рекой Орс до н. п. Калининские Дворы, от н. п. Калининские Дворы по автодороге Калининские Дворы — Свистово через н. п. Шемякина, Войново, Препелы, Кополынка, до н. п. Свистово;

западная — от н. п. Свистово по автодороге Свистово — Новоингиский через н. п. Каверзнева, Игино до административной границы Болховского района у н. п. Новоингиский.

3. В границах охотничьих угодий расположены: — лесных участков, находящихся в государственной собственности нет.

4. Параметры осуществления охоты: — в соответствии с Федеральным законом от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ «О животном мире»;

— в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

— в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10 января 2009 года № 18 «О добыча животных объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты».

5. Обременений лесных участков — нет.

6. Ограничения использования лесных участков в соответствии с действующим законодательством.

7. Место приема заявок — г. Орел, ул. Сурина Шаумяна, д. 16, каб. 1.

8. Заявки принимаются ежедневно по рабочим дням с 30 мая 2011 года по 20 июня 2011 года с 9.00 до 18.00 (перерыв — с 13.00 до 14.00).

9. Дата проведения аукциона — 24 июня 2011 года в 10.00.

10. Арендная плата за пользование лесными участками, находящимися в государственной собственности, не взимается в связи с их отсутствием.

11. Годовой размер сборов за пользование объектами животного мира составляет 5 890 рублей.

12. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе, — государственная информационная система «Портал Орловской области» — публичный информационный центр» в разделе «Конкурсы, аукционы» в сети Интернет (www.adm.orel.ru).

13. Начальная цена предмета аукциона (права на заключение охотхозяйственного соглашения) составляет 5 890 рублей.

14. Срок, в течение которого по результатам аукциона должно быть заключено охотхозяйственное соглашение, — в течение тридцати дней со дня проведения аукциона.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона на право заключения охотхозяйственного соглашения в соответствии с распоряжением Правительства Орловской области от 27 апреля 2011 года № 174-р

1. Организатор аукциона — Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области в лице начальника управления Вышегородских Н. В., действующего на основании положения об Управлении по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области, утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 30 апреля 2009 года № 30 «Об утверждении положения об Управлении по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области», расположенное по адресу: г. Орел, ул. Сурина Шаумяна, д. 16, контактный телефон 8 (4862) 76-37-81.

2. Предмет аукциона — о цене права заключить охотхозяйственное соглашение в Болховском районе сроком на 49 лет, общей площадью 14 332 га в следующих границах: северная — от точки пересечения автодороги Шпилева — Ерши с административной границей Болховского района на восток по административной границе Болховского района до ее пересечения с автодорогой Болхов — Белев;

восточная — по автодороге Болхов — Белев до административной границы Болховского района до реки Машок, далее по реке Машок вверх по течению до н. п. Бабенка, от н. п. Бабенка на юг по автодороге Болхов — Близна до пересечения с ручьем Рог;

южная — по ручью Рог вверх по течению от его пересечения с автодорогой Болхов — Близна до н. п. Ивановский;

западная — от н. п. Ивановский на север по автодороге Ивановский — Верхняя Радомка до н. п. Верхняя Радомка, от н. п. Верхняя Радомка по ручью без названия вниз по течению до н. п. Середичи, от н. п. Середичи по автодороге до ручья Покой в н. п. Снигерева, далее по ручью Покой вверх по течению до н. п. Шпилева, от н. п. Шпилева по автодороге Шпилева — Ерши до пересечения с административной границей Болховского района.

За исключением земель населенных пунктов.

3. В границах охотничьих угодий расположены: — лесные участки — часть лесного участка, находящегося по состоянию к Российской Федерации, площадью 60,4 га (604 000 кв. м), местоположением: Орловская область, Болховский район, Болховское лесничество, кварталы 9 (восточная часть выдела 12, выделы 13, 14), 10, входящие в состав лесного участка площадью 1 996 га (19 960 000 кв. м), категория земель — земли лесного фонда, расположенного по адресу: Орловская область, Болховский район, Болховский лесхоз.

— земельные участки, находящихся в государственной собственности нет.

4. Параметры осуществления охоты: — в соответствии с Федеральным законом от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ «О животном мире»;

— в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

— в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10 января 2009 года № 18 «О добыча животных объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты».

5. Обременений лесных участков — нет.

6. Ограничения использования лесных участков в соответствии с действующим законодательством.

7. Место приема заявок — г. Орел, ул. Сурина Шаумяна, д. 16, каб. 1.

8. Заявки принимаются ежедневно по рабочим дням с 1 июня 2011 года по 22 июня 2011 года с 9.00 до 18.00 (перерыв — с 13.00 до 14.00).

9. Дата проведения аукциона — 27 июня 2011 года в 10.00.

10. Годовой размер арендной платы за предоставляемую в аренду и расположенную в границах охотничьего угодья часть лесного участка общей площадью 60,4 га составляет 2,46 рубля, рассчитанный исходя из минимальных размеров арендной платы.

11. Годовой размер сборов за пользование объектами животного мира составляет 8 135 рублей.

12. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе, — государственная информационная система «Портал Орловской области» — публичный информационный центр» в разделе «Конкурсы, аукционы» в сети Интернет (www.adm.orel.ru).

13. Начальная цена предмета аукциона (права на заключение охотхозяйственного соглашения) составляет 8 137 рублей 46 копеек.

14. Срок, в течение которого по результатам аукциона должно быть заключено охотхозяйственное соглашение, — в течение тридцати дней со дня проведения аукциона.

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области», ст. 34 Земельного кодекса РФ муниципальное учреждение Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка

из земель сельскохозяйственного назначения площадью 38 га для сельскохозяйственного использования (пастбище), расположенного по адресу: Орловская область, Корсаковский район, на территории Гагаринского сельского поселения, расположенный с восточной стороны д. Гагаринский Курор, с юго-западной стороны урочища Молочный.

За дополнительной информацией о местонахождении предоставляемого земельного участка, а также с заявками обращаться в муниципальное учреждение Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом по адресу: 303580, Орловская область, Корсаковский район, с. Корсаково, ул. Советская, д. 31, тел. 8 (48667) 2-11-41 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области», ст. 34 Земельного кодекса РФ муниципальное учреждение Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка

из земель сельскохозяйственного назначения площадью 9 га для сельскохозяйственного использования (пастбище), расположенного по адресу: Орловская область, Корсаковский район, Нецаевское сельское поселение, с северной стороны д. Прудки, с южной стороны бывшей территории производственного центра (овцефермы).

За дополнительной информацией о местонахождении предоставляемого земельного участка, а также с заявками обращаться в муниципальное учреждение Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом по адресу: 303580, Орловская область, Корсаковский район, с. Корсаково, ул. Советская, д. 31, тел. 8 (48667) 2-11-41 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА
НП «Редакция газеты «Орловская правда» 76-20-34.

Примемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81;
административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50;
маркетинга и распространения — 47-53-32;
агентства:
информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Организатор торгов (Продавец) — ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

сообщает о проведении торгов по продаже арестованного недвижимого залогового имущества.

Форма торгов — аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Условия внесения задатка — задаток вносится одним платежом не позднее даты окончания приема заявок на участие в аукционе и должен поступить на счет Продавца не позднее 6 июня 2011 г.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе — с момента опубликования информационного сообщения.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе — 6 июня 2011 г.

Время и место приема заявок — рабочие дни с 9.00 до 12.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7, каб. 202.

Подведение итогов приема заявок — 7 июня 2011 г. в 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7.

Дата, время и место проведения торгов — 8 июня 2011 г. в 11.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7, зал торгов.

Лот № 1. Жилой дом, назначение: жилой, 2-этажный (подземных этажей — 1), общая площадь 297,20 кв. м, инв. № 54:247.002.010086800, лит. А, кадастровый (или условный) номер: 57:10:1910701:0006:54:247:002:010086800, адрес объекта: Орловская область, Орловский район, п. Знаменка, пер. Обручева, д. 1-а (оценочная стоимость 3 520 620, 10 руб.) и земельный участок, категория земель — земли населенных пунктов, разрешенное использование — для индивидуального жилищного строительства, общая площадь — 1500 кв. м, кадастровый (или условный) номер 57:10:1910701:0006, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район, п. Знаменка, пер. Обручева, д. 1-а (оценочная стоимость 480 675,00 руб.). Начальная цена лота № 1 — 4 001 295 (четыре миллиона одна тысяча двести девяносто пять) руб. 10 коп.

Основание проведения торгов по лоту № 1 — постановление о передаче арестованного имущества на торги от 13.01.2011 г. и постановление о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 22.04.2011 г. судебного пристава-исполнителя МОСП по ОИП УФССП России по Орловской области Дерковой О. В. (АПД № 22 от 21.02.2011 г.). Существующие ограничения (обременения): ипотека.

Лот № 2. Жилая комната, назначение: жилое, общая площадь — 13,0 кв. м, этаж 3, кадастровый (или условный) номер: 57-57-06/008/2008-079, адрес объекта: Орловская область, г. Ливны, ул. Гайдара, д. 8, к. 40. Начальная цена лота № 2 — 280 500 (двести восемьдесят тысяч пятьсот) руб. 00 коп.

Основание проведения торгов по лоту № 2 — постановление о передаче арестованного имущества на торги от 16.02.2011 г. и постановление о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 20.04.2011 г. судебных приставов-исполнителей Ливенского РОСП УФССП России по Орловской области Азарова В. М. и Демидовой Л. В. (соответственно) (АПД № 76 от 11.03.2011 г.). Существующие ограничения (обременения): ипотека; постоянная регистрация 3 жильцов, в том числе несовершеннолетних детей.

Размер задатка составляет 5% от начальной цены лота.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку на участие в торгах и перечислившие задаток на расчетный счет организатора торгов, указанный в договоре о задатке.

Средствование о продаже имущества, с проектами договора о задатке и договора купли-продажи, с формой заявки можно ознакомиться у организатора торгов в период и по месту приема заявок на участие в торгах. Для участия в торгах претенденты представляют организатору по месту, указанному в информационном сообщении, в установленный срок: заявку на участие в аукционе по установленной форме; платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации; опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах, один из которых с указанием даты и времени (часов, минут) приема заявки, удостоверенный подписью Продавца, возвращается претенденту; надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента. Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, надлежащим образом заверенную копию свидетельства о присвоении ИНН (при наличии), нотариально заверенное согласие супруга (супруги) на приобретение жилого недвижимого имущества. Юридические лица дополнительно представляют: надлежащим образом заверенные копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на налоговый учет; надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендентов; надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, если это предусмотрено учредительными документами претендента. Иностранные физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации. Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются. Одно лицо имеет право подать только одну заявку на лот. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе лежит на претенденте. Заявки, поступившие после окончания срока приема заявок на участие в аукционе, указанного в информационном сообщении, Продавцом не принимаются. Аукцион проводится путем повышения начальной цены лота, указанной в извещении о проведении открытого аукциона, на «шаг аукциона», установленный Продавцом. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество. В день проведения аукциона с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов. Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Получить дополнительную информацию об аукционе и о порядке его проведения можно на сайте www.tu57.rosim.ru. Записаться для ознакомления с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, а также для заключения договора о задатке можно по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7, каб. 202, телефоны: 73-17-22, 76-20-97.

Организатор торгов, конкурсный управляющий МУЖКП Знаменского района Орловской области Рассказов Р. А., действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской обл. от 9.08.06 г. по делу № А48-770/06-206, объявляет о проведении 24.06.2011 г. в 11.00 по адресу: 302040, Орловская область, г. Орел, ул. Горького, д. 45, оф. 58 открытых торгов в форме аукциона и конкурса по продаже имущества МУЖКП Знаменского района Орловской области.

Имущество выставляется на торги в форме открытого аукциона пятью лотами согласно приложению № 1 к положению о торгах. Начальная цена лота № 1 — блочная водогрейная котельная «КВДМПУ 1250 BERTSCH» — 1 515 150 руб., лот № 2 — здание котельной школы, Орловская область, с. Знаменское, ул. Гагарина — 10 935 руб., лот № 3 — котельная, 1-этажное, инв. № 54:220.001:017145520, лит. А, А1, Орловская область, Знаменский район, с. Красиково, 1999, 224,9 кв. м — 291 510 руб., лот № 4 — здание базы, 1-этажное, инв. № 54:220.001:010036700, лит. А, Орловская область, с. Знаменское, ул. Гагарина, 1997, 430,2 кв. м — 903 330 руб., лот № 5 — котельная, 1-этажное, инв. № 54:220.002:010010340, лит. А, Орловская область, Знаменский район, с. Селихово, 1985, 303,7 кв. м — 416 070 руб.

Шаг торгов составляет 10% от начальной цены лота. Задаток составляет 20% от начальной цены продажи имущества. Счет для внесения задатка — № 406028108000000015 в ОАО «Орелсоюзбанк», г. Орел, кор/с 3010181020000000727, БИК 045402727. Для участия в торгах заявитель вносит задаток, обеспечивая его поступление на р/сч. должника в срок не позднее 5 дней до даты проведения торгов.

Имущество выставляется на торги в форме конкурса одним лотом (объекты сокультыбата — автономная модульная котельная АМК-100, теплотрассы, телпосты, дороги с асфальтовым и бетонным покрытием) согласно приложению № 2 к положению о торгах. Начальная цена лота составляет 7 214 190 рублей. Обязательным условием конкурса является обязанность лица, выигравшего торги, содержать и обеспечивать эксплуатацию и использование социально значимых объектов в соответствии с целевым назначением указанных объектов.

К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, представившие заявку на участие в торгах, копию платежного документа, подтверждающего внесение задатка, копии учредительных документов, документы, подтверждающие полномочия лиц, подавших заявку и участвующих в торгах, и согласные выполнить условия торгов.

Ознакомление с характеристиками предмета торгов, с документами по предмету аукциона, формой заявки и перечнем документов, обязательных для признания лица участником аукциона, а также прием заявок с приложенными к ней документами производится по адресу: 302040, г. Орел, ул. Горького, д. 45, оф. 58, тел. 45-60-12 с 10.00 до 17.00.

Состав участников утверждается не позднее чем за 5 (пять) дней до даты проведения торгов Организатором торгов. Результаты торгов оформляются протоколом по месту проведения торгов в тот же день. Победителем торгов в форме аукциона по лоту признается участник, предложивший наивысшую цену. В день проведения торгов победитель подписывает протокол об итогах торгов и обязуется в течение 10 дней с даты проведения торгов заключить договор купли-продажи, не позднее 30 дней с даты заключения договора оплатить полную стоимость лота. Победителем торгов в форме конкурса признается лицо, предложившее лучшие условия приобретения.

ООО «Корсуныское» (303170, Орловская область, Покровский район, п. Совьи Лапки, ИНН/КПП 5721006103/572101001, ОГРН 1075746000208), будучи фактическим пользователем с 2008 года земельных участков (м.б.у.) из земель сельскохозяйственного назначения общей долевой собственности граждан, не распорядившись своими земельными долями, расположенными по адресу: Орловская область, Покровский район, ХП «Ломоносов», ОАО Агрофирма «Пшенка Покровская», общей площадью 2000000 кв. м, в том числе земельные участки площадью 98000 кв. м, кадастровый номер 57:18:0010301:182, площадью 343000 кв. м, кадастровый номер 57:18:0010301:181, площадью 98000 кв. м, кадастровый номер 57:18:0010301:180, площадью 1461000 кв. м, кадастровый номер 57:18:0010301:179; категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для организации опытно-охотничьего хозяйства исходя из принципа учета значения земли как основы жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, настоящим уведомляет собственников невостребованных земельных долей, что исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники земельных долей, действующий в их интересах без пруждения, в соответствии с главой 50 Гражданского кодекса РФ (часть 2), присутствует к использованию земельных участков, указанных выше, с момента опубликования настоящего извещения.

Вследствие этого ООО «Корсуныское» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников: — рациональное использование земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием; — осуществление мероприятий по охране земель; — своевременное внесение платежей за землю; — недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель.

По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: 303170, Орловская область, Покровский район, ул. Первомайская, д. 2, тел. 48-69-25.

Трусов Леонид Александрович, представитель, действующий по доверенности от имени одного собственника одной земельной доли размером 13 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 7534100 кв. м, кадастровый номер 57:11.0020101:0122, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, СПК «Шашкино» (ОАО Агрофирма «Тельченская»),

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственника выделить земельный участок общей площадью 13 га, в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: севооборот полевой № 3, поле № 3, рабочий участок № 4, пл. 13 га (полная 48 га).

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по месту нахождения выделяемого земельного участка вручаются представителю собственника земельной доли Трусову Леониду Александровичу лично под роспись либо направляются по адресу: г. Орел, пер. Артельный, д. 8, кв. 64 по почте заказным письмом с описью вложения с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

В возражениях, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственника земельной доли, возвращающая сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорта), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ней можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо документов в возражении прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, ул. Рошинская, район жилого дома № 23, площадь — 8,75 кв. м, с видом разрешенного использования — для размещения временного сооружения — торгового киоска.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ЛАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

по работе с читателями и письмами — 76-35-50;
маркетинга и распространения — 47-53-32;
агентства:
информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Наталья ЗАРУБИНА.
Деловой ответственный секретарь
Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции (издателя):
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Цена свободная.
Электронная почта: orp@orp.orel.ru
Интернет-версия: www.orel.orel.ru

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи,
информационных технологий и
массовых коммуникаций по Орловской
области.
Регистрационный номер
П/И № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Тип